

“我要用压岁钱给小朋友捐书”

本报小记者纷纷响应小桔灯捐书活动



本报5月15日讯(记者 王晓霜) 连日来,本报开展的小桔灯捐书活动得到了市民的积极响应,给本报打来电话要求捐课外书的市民络绎不绝。本报不少小记者更是在得知捐书活动后的第一时间响应活动,纷纷表示要把自己的课外书捐出来,甚至要用压岁钱来买书捐给乡村的孩子们。

“我把爸爸妈妈给我的压岁钱拿出来买书捐给他们,感觉是一件非常有意义的事。”本报小记者今年10岁的王一帆上小学四年级,平时非常喜欢看书,爸爸妈妈知道她喜欢看书,也经常买书,因此她家里有不少书。“我看书的时候也会想,肯定有很多像我一样喜欢看书的小朋友,但因为家里穷买不起书。所以,每当我看完一本书的时候我就想着把书捐给他们,可又不知道捐给谁、捐到哪里去。”

得知本报开展小桔灯捐书

活动后,王一帆第一时间告诉了妈妈她的想法,并让妈妈打来电话,“谢谢你们的这次活动,给了她捐书的机会,让她实现自己的愿望。”王一帆的妈妈告诉记者,每次王一帆看完了书,都会很小心地珍藏起来,不舍得卖。“这次把书捐出来,希望对乡村的孩子们有些帮助。”

说起为什么要把自己的压岁钱拿出来买书捐给乡村的孩子们,王一帆在电话那头小声地说,“我看过的书都是旧的了,让他们看旧书不太

好,我想让他们跟我一样看崭新的书。”王一帆把想法告诉妈妈后,得到了妈妈的支持。“等我周末不上学的时候去书店买新书,再送到报社去。”王一帆说。

除了王一帆之外,本报其他的小记者也纷纷表示要献一份爱心,把自己的课外书捐出来送给乡村的孩子们。几天时间里,仅小记者的电话和信息,本报就接到不下200个,他们要捐赠的图书包括百科知识、文学散文、儿童四大名著等等,种类齐全。

快来参加绿色骑行 周日向污染宣战

本报5月15日讯(通讯员 魏春秀 记者 李运恒) 为迎接6月5日“世界环境日”,本报将联合滨州市城管执法局、蒲园、安利(中国)日用品有限公司举办“绿色出行,向污染宣战”骑行活动,旨在宣传绿色环保、低碳生活知识,提高市民爱护环境的意识。

日前,环保部公布了2014年“6·5”世界环境日中国主题为“向污染宣战”,倡导全社会共同行动,打一场治理污染的攻坚战,努力改善环境质量,保卫我们赖以生存的共同家园。为了更好地响应世界环境日的主题,本报将联合滨州市城管执法局、安利(中国)日用品有限公司举办“绿色出行,向污染宣战”骑行活动,本周末(5月18日)上午30名安利环保志愿者及滨州学院大学生环保志愿者将围绕滨州市主要街道骑行宣传,并最终骑行至蒲园,帮助环卫工人捡拾垃圾、打扫卫生。同时,本报也面向全市市民征集环保志愿者,邀请广大市民加入到骑行队伍中,共同为环保事业奉献一份力量。

骑行时间:本周日(5月18日)上午8点45分
集合地点:黄河三路渤海七路交叉口(原苏宁电器门前)
报名电话:18654399035
欢迎广大骑行爱好者及热爱环保事业的市民加入到我们的骑行队伍。

一台血压计竟然用了20年

市质监局计量所提醒市民,血压计常规使用8—10年

本报5月15日讯(记者 王茜茜) 为迎接第15个“世界计量日”,15日上午,市质监局计量所在黄河小区二区开展了计量服务活动,免费为小区住户检测血压计,并对不准确的血压计免费校准。

活动设立了固定检测点,并接受居民关于血压计计量问题的咨询。当天共检测106台血压计,其中出现问题的有近30台,问题主要集中在胶管老化、水银壶护垫老化、水银泄漏、市值不准等方面。

检测时,工作人员发现了一台已使用20年的血压计。“这台血压计已经不能用了,胶管老化,水银也泄漏了,市值已经完全不准了。”市质监局计量所工作人员卢世凯提醒市民,血压计常规使用可以用8—10年,而且每年至少检测校准一次,如出现胶类制品老化破裂现象,应及时更换。



市质监局计量工作人员正在为市民检测血压计。本报记者 王茜茜 摄

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

ŠKODA



想过,念过,梦过,爱过,喜过,
欣赏过,盼望过,渴望过,踌躇过,
冲动过,理智过,等待过...

上海大众斯柯达滨州金昊4S店

地址:滨州市滨城区东方红路口向东100米第一家
电话:2297366 2297377

所以, **绝不错过**

限时优惠 即刻把握

斯柯达 ^{New} _{Superb} 速派

“**立马行动**”

全车系钜惠中

0购置税+5000元保险补贴

+5000元置换补贴

即刻尊荣晋升速派车主

让您快人一步领略速派非凡魅力



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

